



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL
din 21 mai 2018

În baza dispoziției nr.164/14.05.2018 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 21.05.2018, ora 10⁰⁰, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care se va desfășura în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Mocanu Marian
11. Moraru Ștefan
12. Tudor Lucica
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Doamna președinte de ședință, Tudor Lucica, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune suplimentarea ordinii de zi pentru rezolvarea problemelor urgente care nu pot fi amânate până la ședința următoare cu un proiect de hotărâre, și anume: aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros, prin aplicarea procedurii licitației publice, asupra unei suprafețe de teren intravilan de 4000 mp, situat în orașul Însurăței, str. Scânteia nr.5 și str.Florilor, CV 154, Parcela 2237/4, număr cadastral 82301, înscris în Cartea Funciară nr.82301, aparținând domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 25 aprilie 2018, proces -verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea Dispoziției nr.150/02.05.2018 cu privire la rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, pe anul 2018.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, urgentarea și necesitatea adoptării acestei dispoziții privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 au fost determinate de alocarea fondurilor financiare, conform anexei nr.1, pentru susținerea investiției ce vizează modernizarea străzilor-etapa a II-a, prin PNDL.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.1 a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, pe anul 2018.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că această rectificare se impune pentru majorarea prevederilor bugetare la cap.cultură cu suma de 15.000 lei, în vederea organizării „Zilelor orașului Însurăței”. Ca urmare a creșterii semnificative a prețurilor, suma inițială prevăzută în bugetul local aprobată nu acoperă toate cheltuielile.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind organizarea manifestărilor culturale - artistice, sportive și de divertisment dedicate sărbătoririi „Zilelor Orașului Însurăței.”

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, în perioada 26 mai-27 mai 2018, se organizează manifestărilor culturale - artistice, sportive și de divertisment dedicate sărbătoririi „Zilelor Orașului Însurăței”, conform programului prevăzut în anexele proiectului de hotărâre. Se vor acorda premii câștigătorilor participanți la cea de -a XIII-a ediție a Festivalului „Floare de Salcâm”, invitând pe domnii consilieri locali să participe la această sărbătoare a orașului.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare asupra execuției bugetare încheiate la 31 decembrie 2017 și a inventarierii anuale a patrimoniului Unității Administrativ- Teritoriale Insurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, pe comisii de specialitate s-a analizat acest proiect și dacă sunt întrebări să le adreseze doamnei Lipan Marioara, șeful Serviciului financiar contabil.

Doamna Lipan Marioara arată că situațiile financiare anuale se compun din: bilanț, contul de rezultat patrimonial, situația fluxurilor de trezorerie, situația modificărilor în structura activelor nete/capitalurilor proprii, conturile de execuție bugetară și anexe la situațiile financiare, care includ politici contabile și note explicative.

Veniturile proprii au fost realizate în procent de 114,14% respectiv 8095430 lei față de 7092270 lei cât au fost prevederile bugetare la 31 decembrie 2017. În ce privește execuția cheltuielilor bugetului local, față de prevederile aferente anului 2017, acestea au fost de 14978667 lei, realizate în procent de 87,64%, care sunt prezentate pe titluri de cheltuieli.

La 31 decembrie 2017, soldurile din bilanțul contabil însumează 84.4023.665 lei, în creștere față de soldul inițial cu suma de 4.199.533 lei care se compune din active necurente și curente, așa cum rezultă din raportul de analiză prezentat.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, apreciază cum au fost întocmite situațiile financiare și întreabă ce reprezintă rezerva de fonduri?

Doamna Lipan Marioara răspunde că aceasta cuprinde fondurile mijloacelor fixe ale patrimoniului UAT Însurăței. Rezultatul patrimonial este pozitiv.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea includerii noilor investiții, aferente sistemului de alimentare cu apă și de canalizare din aria Delegată a Unității Administrativ- Teritoriale Insurăței, în lista de inventar a bunurilor aparținând domeniului public al Unității Administrativ- Teritoriale Insurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, noile investiții, realizate în cadrul Programului Operațional Sectorial de Mediu, aferente sistemului de alimentare cu apă și de canalizare din aria Delegată a Unității Administrativ- Teritoriale Insurăței, sunt bunuri care aparțin domeniului public al Unității Administrativ- Teritoriale Insurăței și trebuie incluse în lista de inventar. Aceste bunuri sunt prevăzute în anexa nr.1. În vederea inventarierii s-a constituit o comisie prin dispoziția primarului orașului Însurăței.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea includerii noilor investiții, aferente Stației de Epurare Ape Uzate din aria Delegată a Unității Administrativ- Teritoriale Insurăței, în lista de inventar a bunurilor aparținând domeniului public al Unității Administrativ- Teritoriale Insurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că și investițiile finanțate prin POS Mediu aferente Stației de Epurare Ape Uzate sunt bunuri care aparțin domeniului public al Unității Administrativ- Teritoriale Insurăței și trebuie incluse în lista de inventar a bunurilor.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros, prin aplicarea procedurii licitației publice, asupra unei suprafețe de teren intravilan de 4000 mp, situat în orașul Însurăței, str. Scânteia nr.5 și str.Florilor, CV 154, Parcela 2237/4, număr cadastral 82301, înscris în Cartea Funciară nr.82301, aparținând domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că s-a elaborat raportul de evaluare pentru constituirea unui drept de suprafață cu titlu oneros, prin aplicarea procedurii licitației publice, asupra unei suprafețe de teren intravilan de 4000 mp. Prețul de pornire al licitației, așa cum rezultă din raportul de evaluare este de 216 euro/an/ suprafață totală.

Comisia de evaluare a ofertelor este constituită din personalul aparatului de specialitate al primarului și din 2 consilieri locali, solicitând în acest sens formularea a două propuneri.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, propune pe domnii consilieri locali, Ciocoi Ștefan și Dumitru Ionel.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune votului plenului consilierilor propunerea menționată mai sus, fiind adoptată în unanimitate de voturi.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7** a ședinței.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se prezintă informarea privind reținerea și plata către bugete a sumelor reprezentând contribuția individuală pentru pensie și șomaj începând cu luna ianuarie 2016 până la data controlului, iunie 2017, pentru veniturile realizate de către consilierii locali din indemnizații aferente, în perioada noiembrie 2017-martie 2017.

Se dă citire adresei Camerei de Conturi Brăila nr.1241/07.05.2018 înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr.4551/09.05.2018, prin care se comunică Decizia nr.20/1 din data de 02.05.2018 de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr.20/2017.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, solicită pentru ședința următoare o informare privind executarea clauzelor contractuale de către SC ENERGOFOTOINSTAL SRL Brăila.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință multumește pentru participare domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 21.05.2018.

Președinte de ședință
Consilier,

TUDOR LUCICA

Contrasemnează secretarul,
Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței,

PÎRLOG FĂNICA